

Культура

Нельзя от жизни оставаться в стороне

Следующий год по инициативе президента РФ будет объявлен Годом культуры. Однако коллектив Раздолинского Дома культуры «Горняк» уже давно наполнен творческим дыханием.

Как рассказала заведующая ДК Галина Романовна РОДИЧКИНА, новый творческий сезон начался давно и успешно. Работают 16 клубных формирований, которые с удовольствием посещают молодые раздолинцы, пожилые и совсем юные жители. А талантов в поселке не счесть, как среди участников, так и среди тех, кто руководит клубами.

Например, на добровольных началах (что редкость для нашего времени) работает О. Мазурова в секции молодежного шейпинга (группа здоровья). Сама она по специальности экономист, имеет за плечами высшее учебное заведение, работает в ЗАО «Прииск Удерейский».

Часто собирается клуб «Ветеран», которым руководит заведующая ДК «Горняк». Пожилым людям интересны не только праздничные программы, которые организуются для них. Как, например, 7 ноября чествовали тех, кто помнит «красный день календаря». Работники ДК предложили ветеранам сценарий, по которому гости побывали экскурсом в истории со дня зарождения праздника Октября и далее до наших дней. Причем, все это сопровождалось как старинными, военными песнями, так и народными, и советских времен. Сценарий к празднику разработала художественный руководитель ДК А. Харлова. Организовал вечер отдыха для ветеранов Раздолинска местный совет ветеранов (председатель Р. А. Ковалева) при поддержке районного совета ветеранов. Глава Раздолинска Н. В. Еримбетова тепло поздравила односельчан с праздником. А чтобы было теплее ветеранам, для них организовали столики с угощением.

Люди остались довольны таким представлением праздника, и ушли с отдохнувшим сердцем, приятными воспоминаниями. Но клуб ветеран, в котором пожилые – частые гости, проводит также заседания, на них обсуждают различные вопросы – от общественных и общепоселковых до бытовых.

Совсем недавно в ДК стала работать молодая девушка А. Лемешенко, которая в хореографическом направлении ведет сразу три группы – эстрада, народный танец и детские танцы (объединение «Гномики»).

Давно и успешно работает клубное формирование «Непоседы» – это детский игровой сектор.

В ДК на базе школы и ПУ-103 работает молодежный клуб «Зеркало», которым руководит преподаватель профессионального училища В. Цвантарная. Совсем недавно в школе прошли экологические КВНы в третьих классах. И программа настолько понравилась,

что МК «Зеркало» пригласили для проведения мероприятия в другие классы.

Активно работают женский клуб «Берегиня», молодежный дискоклуб «Экстра», детские – «Сказочный мир», «Веселый карандаш», «Мозаика».

Много лет фольклорная группа «Осенние годы» объединяет женщин пожилого возраста, которые любят петь.

А в вокальной группе «Ромашка» занимаются дети в возрасте от семи лет.

Новым клубным формированием в этом году стало «Звучащее слово», где собираются любители стихов.

Сейчас в ДК «Горняк» идет подготовка к очередному календарному празднику – Дню матери. В программе – выставка семейного творчества, праздничный концерт и сюрпризы для односельчан. Кстати, на иных концертах, как говорит Галина Романовна, на сцене для выступления собирается до 60 участников.

ДК всегда тесно сотрудничает со школой, детским садом, профучилищем, музыкальной школой, поэтому концерты и представления в «Горняке» собирают всегда полные залы зрителей.

Успехов в творчестве!
Наталья МОРОЗОВА

Теплый и душевный праздник

Орджоникидзевский сельский Дом культуры и Межпоселенческая библиотека организовали и провели традиционные посиделки с чаепитием. Встреча была посвящена Дню пожилого человека.

Организаторы подготовили обширную развлекательную программу. Лирический настрой сменялся шутками и веселыми играми, серьезные «задушевные» разговоры – танцами. Сами гости не сидели, сложа руки: читали стихи, активно участвовали в конкурсах и, что особенно приятно, пели песни своей молодости.

Посиделки превратились в настоящий праздник, а самые активные участники праздника получили сувениры в номинациях: «самая мудрая», «юбиляр года», «многодетная бабушка».

Всех гостей поздравила заместитель главы сельсовета Наталья Владимировна Лемеш. Организаторы и ведущие мероприятия постарались сделать праздник не только интересным и веселым, но теплым и душевным.

Наталья ЧЕРКАШИНА,
художественный руководитель
МБУК Орджоникидзевский СДК